ITo kéto vrdpyel £vo oyedtdypappa Tov Tomobetel TIC KAAGES TMV KOVOVIK®MDV, OGUUPPUCTIKMYV,
SLYVOSI®V KOl 0VOyVOPICILOY YAOCOHV HECH GTO GUVOAO OAMV TOV YAOWCOoHV. AkoAovBolv 12
opiBunuéveg yhoooes. Na yphwyete tov aplBud Kabe yAOooog otnv KAGCT 7OV OVAKEL XAV
mapadeypa €xovv NoM tomobetnBel oto Sdypappa ol apBpol Twv dV0 TPOTOV YAOCOHV: 1
yAdooo pe aplfuo 1 eivar kavovikn eve 1 yAoooo pe apBpd 2 givor avayvopicn (aAld dev etvar
001 dLyVAOGIUT, 00TE OGLUPPOCTIKY, OVTE KAVOVIKT)).
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Avayvopicwpeg I'A.

Awyvoowpueg I,

Aovpgpaoctikég I'A.
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At™ (To mpoPinua g Amodoyng oe Mnyavég Turing)
{abck|ijk>0xami=jni=knj=k}

{ (D) | 10 D eivar évo. DFA 10 omoio amodéyetar Oheg Tig AéEeic oto T}

{we {a,b}" | nwnepiéyel Sumhécio apOud a omd b }

k-KAIKA (To mpofinpa gbpeong k-kAikag o€ Eva ypago.)

{ {M,k) | M givon pno TM 1 omoia amodéyetan TovAdyioTov pio AEEN pkovg k }
{abdb'| i,j>0}
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{ (Mw) | n M etvan ot TM 1 omoia eykhoBileton otn Aéén w }
A wwfa | wela,b}"}
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. {(G1, G2) | 01 G1 kot G2 gtvar 600 CFG mov mapdyovv o kown AEEn uikovg 100 }
. {d*baba" | k=n mod 2}
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